
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO, SOLENE DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA, em 25/09/2017. 

ATA N°. 1.219/28/2017 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às 

vinte horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores 

Vereadores, o Presidente Marcos Luis Petri declarou aberta a Sessão Solene, 

em homenagem aos Grupos de Idosos do município de Quinze de Novembro. 

Na solenidade fizeram-se presentes o Vice-Prefeito Municipal Sr. Paulo 

Adalberto Prante; Integrantes do Grupo de Idosos Renascer, Integrantes do 

Grupo de Idosos Alegria de Viver, Coordenadora do Centro de Referência de 

Assistência Social – CRAS Srª Márcia Rejane Schultz, Coordenadora do 

Departamento de Assistência Social e Habitação Srª Julia Graciela de Matos 

Costa, Assistente Social do município Luciano Weber, Suplente de Vereador 

Nelson Klein, Ex-Primeira Dama e fundadora do Grupo de Idosos Renascer Iria 

Brandenburg Guntzel, representantes da imprensa local e regional e 

comunidade em geral. Dando continuidade a Mestre de Cerimônia Graciela 

Mohlecke fez a leitura do histórico dos Grupos de Idosos Renascer e Alegria de 

Viver. Após os dois idosos escolhidos pelos componentes de seus grupos 

foram convidados a se dirigirem a frente da Bancada, sendo assim o fizeram e 

a Mestre de Cerimônia fez a leitura do histórico dos homenageados Sr. Arnildo 

Werno Althaus do Grupo de Idosos Renascer e do Senhor Leomar Klesener do 

Grupo Alegria de Viver. Em seguida, os Vereadores, Vice-Prefeito Municipal, a 

Coordenadora do Departamento de Assistência Social Julia Graciela de Matos 

Costa, Coordenadora do CRAS Márcia Rejane Schultz e Ex-Primeira Dama Iria 

Brandemburg Guntzel fizeram a entrega das placas aos homenageados. 

Fizeram o uso da palavra os Representantes de Bancadas, PMDB- Sigmar 

Pause Horbach, PDT- Reni Braatz, PP- Tiago Rafael Budke. Fizeram uso da 

palavra também o Vice-Prefeito Municipal Paulo Adalberto Prante, Presidente 

do Poder Legislativo Municipal Marcos Luis Petri, Coordenadora do 

Departamento de Assistência Social Srª Julia Graciela de Matos Costa, 

Coordenadora do Centro de Referência de Assistência Social Srª Márcia 

Rejane Schultz. Neste momento a palavra foi posta a disposição para quem 

quisesse se manifestar, desta forma usaram o espaço o Sr. Lírio Oldemar 

Meinen, Srª Iria Brandemburg Guntzel. A Vereadora Tamara de Oliveira 

Dressler, Vereadora Angélica Horst, Vereador Deinner Jarbiel Maurer também 

fizeram o uso da palavra e após o Presidente do Legislativo Marcos Luis Petri 

fez seu pronunciamento. Em seguida, o Presidente juntamente com os demais 

vereadores, Vice-Prefeito Sr. Paulo Adalberto Prante, Coordenadora do CRAS 

Márcia Rejane Schultz, Coordenadora do Departamento de Assistência Social 

e Habitação Srª Julia Graciela de Matos Costa, Assistente Social do município 

Luciano Weber, Ex-Primeira Dama Iria Brandemburg Guntzel fizeram a entrega 

do banner em homenagem aos Grupos Renascer e Alegria de Viver. Nada 

mais a constar, o Presidente agradeceu a presença de todos, a Proteção de 

Deus e declarou encerrada a Sessão Solene. E eu, Angélica Horst, determinei 

que fosse lavrada a presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por 

mim e pelo Senhor Presidente.      



                                                                 

___________________________                       _________________________ 

            Marcos Luis Petri                                                Angélica Horst 

               Presidente                       Secretária 


